

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



RAZÓN SOCIAL:

0190315495001 COMPAÑIA DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL DE PASAJEROS EN BUSES ONCE DE ENERO S.A.

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

CONTADOR:

MERCHAN PALACIOS SILVIA PATRICIA

CLASE CONTRIBUYENTE:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

SIN

FEC. NACIMIENTO:
FEC. INSCRIPCIÓN: 03/10/2002
FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. INCIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

25/10/2001 29/06/2015

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL SERVICIOS REGULARES DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL DE PASAJEROS POR CARRETERA.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: CARAR Canton: LA TRONCAL Parroquia: LA TRONCAL Callo: LUIS CORDERO Numero: Sin Interseccion: ZHINDON Referenda utilicacion: JUNTO AL MERCADO BELLAWSTA Telefono Trabage: 073018744

MERCADO BELLAWSTA Telefono Trabage: 073018749

Email: assoçocovany@yahoo.com Casilar: 0957105373 Telefono Trabage: 073018749

- * AMEXIO ACCIDMETAS PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 ** AMEXIO REALACIÓN DEFENCIÓN: ADMINISTRADORES
 ** AMEXIO TRANSACIONAL SIRVIPICADO
 ** ADEXIO TRANSACIONAL SIRVIPICADO
 ** DECLARACIÓN MEDITA



Código: RIMRUC2016000444187 Fecha: 30/04/2016 11:42:17 AM

Pag. 1 de 2



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO PUC-

0190315495001 COMPAÑIA DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL DE PASAJEROS EN BUSES ONCE DE ENERO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECRMENTO: 001 Estado: ABIERTO NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: ACTURIDA DE COMBUNICA: SERVICIOS REGULARES DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL DE PASAJEROS POR CARRETERA. Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 25/10/2001
FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CAÑAR Canton: LA TRONCAL Parroquia: LA TRONCAL Calle: LUIS CORDERO Numero: SIN Intersection: ZHINDON Referencia: JUNTO AL MERCADO BELLAVISTA Telefono Trabajo: 072028459 Emait: asecgeovanny@yahoo.com Celular: 0967105373 Telefono Trabajo: 073018744

MO- ESTABLECIMENTO: 002 Eviado: CERRADO
MOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 25/05/2011
ACTIVIDA DE CONÓMICA: FEQUILARIES DE TRANSPORTE INTERPROVINCIAL DE PASAJEROS POR CARRETERA.
DIRECCIÓN ESTABLECIMENTO: ENado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 13/03/2012 FEC. CIERRE: 26/05/2015 FEC. REINICIO:

Provincia: CAÑAR Canton: LA TRONCAL Parnoquia: LA TRONCAL Calle: LUIS CORDERO Numero: SIN Interseccion: ZHINDON Referencia: JUNTO AL MERCADO BELLAVISTA Telefono Trabajo: 073018744 Emait asecgeovanny@yahoo.com Telefono Trabajo: 072828459 Celular: 0994999550

Código: RIMRUC2016000444187 Fecha: 30/04/2016 11:42:17 AM

Pag. 2 de 2